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小田原市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日時  平成１８年４月２７日（金）午後３時０５分～午後３時１５分 

場所  小田原市役所 全員協議会室 

 

２ 出席した教育委員の氏名 

１番委員  島 田 祐 子   

２番委員  青 木 秀 夫  （教育長） 

３番委員  桑 原 妙 子 

４番委員  安 藤 實 英  （教育委員長） 

５番委員  横 田 俊一郎  （教育委員長職務代理者） 

 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

学校教育部長          鈴 木 紀 雄 

生涯学習部長          鈴 木  敏 

生涯学習部次長         清 水  清 

教育政策課長          曽 我  勉 

生涯学習政策課長        中 村  悟 

スポーツ課長          守 屋 良 治 

（事務局） 

教育政策課教育政策担当主査   杉 山 博 之 

教育政策課主査         前 島  正 

 

４ 議事日程 

日程第１ 議案第５号 小田原市社会教育委員の一部委嘱替えについて（生涯学習

政策課） 

日程第２ 議案第６号 小田原市郷土文化館協議会委員の一部委嘱替えについて

（生涯学習政策課） 

日程第３ 議案第７号 小田原市スポーツ振興審議会委員の一部委嘱替えについて

（スポーツ課） 
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５ 議事の概要 

（１）委員長開会宣言 

 

（２）３月定例会の会議録承認…横田委員報告 

 

（３）会議録署名委員の決定…島田委員・桑原委員に決定 

 

（４）日程第１ 議案第５号 小田原市社会教育委員の一部委嘱替えについて 

日程第２ 議案第６号 小田原市郷土文化館協議会委員の一部委嘱替えについて 

日程第３ 議案第７号 小田原市スポーツ振興審議会委員の一部委嘱替えについて 

提案理由説明…教育長・生涯学習政策課長・スポーツ課長 

青木教育長 …それでは、議案第５号「小田原市社会教育委員の一部委嘱替えについて」

から、議案第７号「小田原市スポーツ振興審議会委員の一部委嘱替えに

ついて」までを一括御説明申し上げます。社会教育委員及び郷土文化館

協議会委員につきましては、いずれも推薦母体であります小田原市校長

会等からの４月１日付けの教職員の人事異動に伴う推薦替えによるもの

でございます。スポーツ振興審議会委員につきましては、推薦母体であ

ります関係行政機関の職員の異動に伴う推薦替えによるものでございま

す。細部につきましては、所管課長から御説明申し上げます。 

生涯学習政策課長…それでは私から、議案第５号及び議案第６号について、一括して御説明申

し上げます。 

 まず、議案第５号の「小田原市社会教育委員の一部委嘱替えについて」

につきまして御説明申し上げます。小田原市社会教育委員につきまして

は、社会教育法第１５条第２項の規定により、学校教育及び社会教育の

関係者、家庭教育の向上に資する活動を行う者並びに学識経験のある者

の中から選出することとなっております。 

 現在、社会教育委員は、平成１６年８月１日から平成１８年７月３１日

までの２年任期で、継続中でございますが、このたび小田原市校長会の

代表として委嘱しておりました、酒井俊郎氏及び松岡輝宏氏が、平成１
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８年３月３１日をもって委員を退かれることとなりました。 

その後任として、新たに小田原市校長会から、小田原市立新玉小学校長

の木村惠美子氏及び小田原市立橘中学校長の高井 裕氏を御推薦いただ

きましたが、社会教育委員として適任と思われますので、委嘱いたした

く提案するものです。 

次に、議案第６号の「小田原市郷土文化館協議会委員の一部委嘱替えに

ついて」につきまして御説明申し上げます。 

小田原市郷土文化館協議会委員は、小田原市郷土文化館協議会規則第３

条第１項の規定により、学校教育及び社会教育の関係者並びに学識経験

者の中から選出することとなっております。 

現在、郷土文化館協議会委員は、平成１７年９月１日から平成１９年８

月３１日までの２年任期で、継続中でございますが、このたび、小田原

市校長会の代表として、委嘱しておりました、樋口文子氏及び廣井三枝

子氏が、平成１８年３月３１日をもって委員を退かれることとなりまし

た。 

その後任として、小田原市校長会から小田原市立前羽小学校長の藤澤公

子氏及び小田原市立片浦中学校長の佐野 靖氏を御推薦いただきました

が、郷土文化館協議会委員として適任と思われますので、委嘱いたした

く提案するものです。 

以上で、議案第５号及び議案第６号につきまして、私の説明を終わらせ

ていただきます。 

よろしく御審議くださいますようお願いいたします。 

スポーツ課長…それでは、私から議案第７号「小田原市スポーツ振興審議委員の一部委

嘱替え」についてご説明させていただきます。 

スポーツ振興審議会は、スポーツ振興法第１８条４項の規定により、ス

ポーツに関する学識経験のある者及び関係行政機関の職員の中から選出

することとなっております。 

現在、スポーツ振興審議委員は、平成１６年９月１日から１８年８月３

１日までの２年任期の継続中ですが、このたび推薦母体であります小田

原市小学校長会及び神奈川県立高等学校長会から役員改選に伴いまして
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委員の推薦がありました。 

小田原市小学校長会から選出され、委嘱しておりました門松武則委員に

代わり、杉崎憲男委員の推薦をいただきました。また、神奈川県立高等

学校長会から選出され、委嘱しておりました石原春男委員に代わり、宮

坂敏一委員の推薦をいただきました。 

これにつきまして、スポーツ振興審議委員として適任と思われますので、

委員の委嘱をいたしたく提案するものです。任期は前任の残任期間とし、

平成１８年８月３１日となります。 

以上で議案第７号についての説明を終らさせていただきます。 

よろしくご審議いただきますようお願いいたします。 

 

（質疑・意見等なし） 

 

採決…全員賛成により原案のとおり可決 

 

（５）委員長閉会宣言 
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   平成１８年   月   日 

 

委   員   長 

 

 

署名委員（島田委員） 

 

 

署名委員（桑原委員） 

 


